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Ata da 2ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 08 de fevereiro de 2024. 
 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 

dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), José 

Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), Marcio Soares de Souza, 

Cristianey de Souza (Chimbiu), Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), 

Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de 

Souza Santos (Fernando Mistura). Com a presença da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e o Vereador Cristianey de Souza fez a leitura do Versículo Bíblico. 

Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

Leitura do Expediente: Decreto nº 022/2024 do Gabinete do Prefeito, dispõe 

sobre Ponto Facultativo nos dias que menciona no âmbito do Município. 

Projeto de Lei N° 005/2024 de autoria do Vereador Jean Pierre, dispõe sobre a 

preferência de vagas para irmãos no mesmo estabelecimento de Ensino 

Público no Município. Requerimento N° 002/2024 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, requer seja consignada Moção de Aplausos a Sra. Elziane 

Ribeiro Batalha – Diretora Administrativa de Recursos Humanos da UPA 

Pediátrica. Requerimento N° 005/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, 

requer que seja concedida Moção de Aplausos aos Policiais Militares 

mencionados no corpo da matéria. Requerimento N° 006/2024 de autoria do 

Vereador Jean Pierre, requer seja consignada Moção de Aplausos aos 

funcionários da Escola Municipal Antônio Rodrigues Santos. Indicação N° 

0961/2023 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova o serviço de troca de lâmpadas comuns 

pelas de LED em toda a extensão da Rua Guilhermina F. da Silva, no Bairro 

Balneário São Pedro. Indicação N° 006/2024 de autoria do Vereador Franklin 

da Escolinha, indica ao Prefeito Municipal para que promova a construção de 

um deck na Praia do Mossoró, localizado na Avenida Saputiaba, em frente ao 

campo de areia. Indicação N° 009/2024 de autoria do Vereador Jean Pierre, 
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indica ao Prefeito Municipal a colocação de galerias para escoamento de águas 

pluviais, na beira da Rodovia RJ-140 na altura da passarela, no Bairro Baixo 

Grande. Indicação N° 019/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona 

Chica, indica ao Prefeito Municipal para que construa uma quadra de vôlei ao 

lado do campo de areia, na Rua Prefeito Felipe Pinheiro, no Bairro Morro do 

Milagre. Indicação N° 027/2024 de autoria do Vereador Marcio Soares, reitera 

os termos da Indicação N° 004/2022. Indicação N° 029/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize 

a contratação de interprete de libras para os espetáculos do Teatro Municipal. 

Indicação N° 030/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica ao 

Prefeito Municipal para que promova a troca de lâmpadas comuns pelas de 

LED nas partes internas e externas do Teatro Municipal. Indicação N° 

031/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica ao Prefeito 

Municipal para que viabilize Banheiros adaptados no camarim do Teatro 

Municipal. Indicação N° 036/2024 de autoria do Vereador Fernando Mistura, 

indica ao Prefeito Municipal para que viabilize a implantação de faixa elevada 

para travessia de pedestres na Rua Duque de Caxias – em frente ao Colégio 

Estadual Feliciano Sodré – Bairro Centro. Indicação N° 038/2024 de autoria 

do Vereador Fernando Mistura, indica ao Prefeito Municipal para que viabilize 

a implantação de faixa elevada para travessia de pedestres na Avenida Getúlio 

Vargas – em frente ao Mercado Extra – No Bairro Centro. Indicação N° 

039/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da 

Indicação N° 0163/2022. Indicação N° 040/2024 de autoria do Vereador 

Denilson Guimarães, reitera os termos da Indicação N° 0175/2022. Indicação 

N° 041/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da 

Indicação N° 0176/2022. Indicação N° 042/2024 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para que promova a troca de 

lâmpadas comuns pelas de LED na subida da pedreira, na Estrada do Pau 

Ferro, Bairro Campo Redondo. Indicação N° 043/2024 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, reitera os termos da Indicação N° 067/2022. Indicação N° 

044/2024 de autoria do Vereador Marcio Soares, reitera os termos da 

Indicação N° 090/2022. Indicação N° 045/2024 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para que proceda com a 

operação tapa buracos na antiga Estrada São Pedro da Aldeia, Bairro Porto do 

Carro. Indicação N° 046/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, 

reitera os termos da Indicação N° 047/2022. Indicação N° 049/2024 de autoria 

do Vereador Isaías Pinheiro, reitera os termos da Indicação N° 1321/2022. Fim 

do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 

107 do Regimento Interno que foi aprovado pela totalidade.  Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 
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CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 

Votação Única, Requerimento nº 001/2024 de iniciativa do Vereador Professor 

Jean Pierre que concede Moção de Aplausos ao Sr. Jean Lopes Vieira 

Medeiros, sendo o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. 

Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, verificado o Livro de Inscrição e não havendo Vereador inscrito e 

nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 15 de fevereiro, às 

11h00. Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, 

lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, 

Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São 

Pedro da Aldeia, 08 de fevereiro de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                
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